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iermolöszövetkezeieink a zárszámadás elölt
Hajdú-Bihar termelőszövetke­

zetei készülnek a zárszámadásra, 
hogy a tegsag előtt az adatok 
tükrében váljon nyilvánvalóvá, 
hogyan ráfér kod tak a (közös va­
gyonnal, hogyan gyarapították, 
mii mulasztottak. Hogyan emel- 

■- a tagság jövedelmét.
Az idei terméseredmények 

megmutatták, hog)' a jó munka 
román a termelőszövetkezetek 

bevétele nagyobb lesz, mint az 
v.múlt esztendőben. Gyarapodik 
;i közös vagyon, emelkedik a tag- 
■ag jóléte, a megye termelőszö- 
i etkezeleinek túlnyomó többse­
iében, de sajnos vannak ter­
melőszövetkezeteink, ahol a 

. ossz munkaszervezés, a helyte- 
en vezetés következtében nem 

érték cl a kívánt eredményt.
A zárszámadás elkészítése 

rendkívül fontos feladata min­
den termelőszövetkezetnek. Pon­
tian. lelkiismeretesen kell gyűj­

teni az adatokat, elkészíteni a 
leltárt, felülvizsgálni a munka­
egységet, hogy csak az a mun- 
kaegység kerüljön kifizetésre, 
amely mögött valóban becsüle- 
lesen, jól elvégzett munka van.
A zárszámadás nemcsak az ered­
mények tükre, hanem azt is meg­
mutatja, hogy milyen hibákat 
-•vövettek; el a gazdasági évben. 
Fontos, hogy ezt is lássák a ta­
gok, mert a hibák elkenésc, el­
hallgatása csak súlyosbítja a 
o'ijí Ha nem tárják a zárszám­
adással kapcsolatban a tagság elé 
a hibát, hogyan várhatják annak 
.kijavítását az elkövetkező gazda­
sági évben. Ezért van nagy je­
lentősége annak, hogy a zár­
számadásra alaposan felkészülje­
nek. >

A zárszámadási közgyűlést 
megelőzően a tagság tárgyalja 
meg mindazt, ami az elnöki be­
számolóba kerül, arcút a zár­
számadás adatai tükröznek. Nagy 
a feladata ezen a téren a ter­
melőszövetkezetek komám un is-
láinak. A pártszerv-ezetek tár­
gyalják meg a szövetkezet mun- 
káját, minden ügyes-bajos dol- 
-íát. Mutassanak jó példát abban, 
hogy a jó gazda gondosságával,
8 Isgság bevonásával készülje­
nek a zárszámadásra, olyan zár- 
■Z'1 madásra, amely alapot ad 
anhoz, hogy a jó munkát kiemel- 

a hanyagságokat feltárja, s 
megmutassa a javítás útját.

Az elmúlt esztendőben hiba 
'oil, hogy sok helyen nem von­
ják be a tagságot a zárszámadás 
vészi lésébe, nem érezte így ma­
gáénak a tagság sok helyen a be­
számolót, mert az nem sugározta 
az. ő véleményét, megállapítását, 
a szövetkezet vezetéséről, tervei­
ből. Hiba volt az is, hogy a gaz­
dasági mérieg összeállításánál, 
különösen a leltár elkészítésénél 
hanyag munkát végeztek. Nem 
mindent vettek listára, s nem a 
megfelelő értékben. A tartozáso­
kat nem kutatták fel, több helyen 
még arról Is elfeledkeztek, hogy 
gépállomás! tartozásaik vannak, 
természetes, hogy az ilyen nmér- 
jeg nem mérleg. Jogos volt ilyen 
helyeken a tagság méltatlanko­
dása, mert hiszen a jövedelem- 
elosztást jelentékenyen befolyá­
solták a később felfedezett, de 
előre számításba nem vett adós­
ságok.

I’ermelöszö vet kezelőinkben a 
megalakítandó 5—6 tagú leltáro­
zó bizottságoknak és az ellenőrző 
bizottságoknak igen ielkiismere- 
,cs- becsületes munkát kell vé- 
Sez.ni, hogy a zárszámadás hiba 
•’eliküli legyen. Megfelelő embe­
rei kell állítani ezeknek az 
ken fontos munkáknak az el­
végzésére.

A. pártszervezetek, tanácsok 
adjanak segítséget a zárszámadás 
előkészítéséhez, jó elkészülésé­
hez. A termelőszövetkezeteket 
patronálok ne csak a kész zár­
számadás meghallgatására men­
jenek ki, hanem adjanak segítsé­
get ott, ahol kell a zárszámadás 
előkészítő munkálataihoz és a be­
számoló elkészítéséhez.

A zárszámadás idejére szün­
tessék meg az esetleges szabály­
talanságokat, melyek sértik a 
termelőszövetkezet alapszabá­
lyát, hogy tisztán álljanak a 
zárszámadás napjára, s ne olvas­
hassa senki a vezetőség fejére, j 
hogy még mindig megsértik az 
alapszabályt, a termelőszövetke- j 
zeti élet fundamentumát. 1

Gond legyen arra, hogy min­
den hajdú-bihari termelőszövet­
kezetben érvényesülhessen a bá­
tor véleménynyilvánítás, a szö­
vetkezeti demokrácia szabálya, 
mert csak ebben az esetben lesz­
nek eredményesek, építők a zár­
számadó közgyűlések, csak így 
tudnak hibákat orvosolni, jobb 
utat kijelölni. FejbóJintójánosok 
nem viszik előre a szövetkezet 
ügyét.

. Érjék el, hogy minden ter­
melőszövetkezeti tag érezze: sa­
ját személyes ügye a zárszámadó 
közgyűlés. Úgy foglalkozzon a 
zárszámadás egyes pontjaivá.!, 
ügy készüljön annak megvitatá­
sára, hogy a jó gazda gondossá­
ga érvényesüljön szavaiban. Jut­
tassa érvényre, hogy ő a gazdá­
ja a termelőszövetkezetnek. Eh­
hez azonban az szükséges, hogy 
minden tag ismerje a tsz vagyo- 
™ helyzetét, az állatok számát, 
növénytermelési eredményeit. Ha 
nem ismeri, nem is érezheti ma­
gáénak azt a termelőszövetkezetet 

Ezekben a napokban tehát a 
betakarítás, őszi szántás-vetés jó 
elvégzése mellett legyen köz­
ponti kérdés a zárszámadásra 
való felkészülés. Most van az ide­
je, hogy minden egyes termelő- 
szövetkezetünk megállapítsa évi 
munkájának eredményeit. Az 
egész szövetkezeti tagságot min­
dennél jobban érdeklő esemény 
az év végi zárszámadás. Ez ért­
hető, hiszen a zárszámadás bizo­
nyítványnak tekintendő a tagok 
egyévi munkájáról. Lemérhető 
az eredményeken a tagok mun­
kájának termelékenysége, lát­
hatják világosan, mit értek el a 
növénytermelésben, az állatte­
nyésztésben, mennyi jut egy mun­
kaegységre.

A zárszámadás adataiból ko­
moly tanulságokat vonhat le 
minden termelőszövetkezet. Lát­
hatja mi vált hasznára, mi vált 
kárára. Feladat, hogy az eddi­
gieknél sokkal jobban kutassák 
a jövedelmezőség növelésének 
forrásait, hogy fokozódhasson a 
tagság jövedelme és gyarapodjon 
a közös vagyon,.

Ezekben a napokban gond le­
gyen arra, hogy a betakarítás 
munkáját- mielőbb befejezzék. 
Hogyan készülhet e-1 idejére a 
gondos leltár ott, mint a Rákosi- 
íelepi Dózsánál is, ahol még 100 
hold tengeri töretlen, vagy ahol 
még felszedetien , a cukorrépa, 
mint néhány szövetkezetben.

A zárszámadás' idejére min­
dennel rendbe kell lenni a ter­
melőszövetkezetben, készen kell 
lenni az átteleiteté&re is, hogy jól 
végzett munkáról adhassanak 
számot a szövetkezetek vezetői.
Az elnöki beszámoló ölelje fel a 
munkacsapatok, brigádok mun­
káját, világítson rá a jó példákra, 
s minden takargatás nélkül tárja 
a tagság'elc a hibát,.
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lóvéi szélesedik a december 21-i versenymozgalom
E!ső eredmények az Orvosi Műszergyárban

Csak néhány nap telt el, hogy 
az Orvosi Műszergyár dolgozói 
versenyre hívták Hajdú-Bihar 
megye valamennyi üzemét. E pái 
nap alatt az Orvosi Műszergyát 
dolgozói megmutatták, hogy tud­
nak és akarnak jól dolgozni 

Ezt bizonyítják a verseny első 
eredményei. A műszerosztály 

I dolgozói mindig a legjobbak kö­
zé tartoztak. Ma is el lehet mon 
dani róluk, hogy élenjárnak a 
vállalások teljesítésében: néhány 
nap óta selejt nélkül dolgoznak 
De különösen ki kell emelni a 
műszerosztály dolgozói közül R. 
Tóth és Bánya versenypárt, akik 
selej (mentesen 185 százalékos 
teljesítményt értele el az elmúlt 
napokban, A műszerosztály min­
den dolgozójának példát mutatott 
Szabó László HL dolgozó is, aki 
termelését 231 százalékra emelte.

Nem maradnak el a verseny­
ben a női dolgozók sem. A csi­
holó üzemrészben Szilva Kata­
lin és Varga Erzsébet ifi szak­
munkások a verseny megindula- 
sa előtt a 100 százalékot sem ér­
ték el. Ma? Nevük mellé 120 szá­
zalékot írnak. Büszke rájuk az 
Orvosi Műszer-gyár valamennyi 
dolgozója. De meg kell dicsérni 
Bancsi Magda csiszoló munkást 
is. áki 156 százalékról 139 száza 
lókra emelte egy-két napon be 
lül termelési eredményét. A 
hiánycikkek gyártásánál Hegy­
aljai Sándor jár az élen. Eddig 
3 óra alatt 800 darab körömcsipa 
csapot készített, jelenleg 8 óva 
alatt 1800 darabot készít el. Nagy­
szerű teljesítmény ez!

Ba-ncsi Magda, Hegyaljai Sán­
dor és a sok-sok műszergyári 
dolgozó lelkesedése, munkalendü- 
lete biztosíték arra, hogy az Or­
vosi Műszergyár december 21-rc 
tett vállalását becsülettel teljesíti.

A ruhagyáriak 
versenyében a 11-es 

szalag vezet
Az Orvosi Műszergyár verseny­

felhívásához elsőnek á debreceni 
Ruhagyár csatlakozott. Minden 
ruhagyári dolgozót az a vágy tőit 

1. hogy december 21-én büszkén 
jelenthessék: éves tervüket be 
fejezték.

A verseny élén jelenleg a 11-es 
szalag munkásai állnak. Pedig az 
elmúlt hetekben igen nehéz fel­
adatúik volt. A soronkívül érkező 
export megrendeléshez kellet-, a 
ruhákat elkészíteniük. A 11-es 
szalag e nehéz helyzetben is be­
bizonyította, hogy megállja a 
helyét. Már 28-án, határidő előtt 
két nappal büszkén jelentették a 
gyár igazgatójának: a reájuk bí­
zott feladatot kiváló minőséggel 
végezték el, sőt 50 ruha elkészí­
tésével túl is tel leshették, és ok­
tóber 23-án 151.1 százalékra tel­
jesítették napi termelési ♦érvü­
két.

A 10-es szalag dolgozói is di­
cséretet érdemelnek, ók ;r> vállal­
ták, - hogy teljesítményüket de­
cember 21-re 10—15 százalékkal 
növelik. Október 28-á.n a 10-es 
szalag 152.3 százalékban teljesí­
tette előirányzott napi tervét. 
Parrp Sándor műszakja .-em ma­
radt el. Az utóbbi napokban 7 
százalékos túlteljesítésről átlá­
tott számot.

A Ruhagyár minden szalagja, 
minden üzemrésze a december 
21-i vállalás teljesítéséért harcol. 
A szabászat dolgozói úgy segítik 
a vállalás végrehajtását," hogy a 
lehetőséghez mérten takaréíkos- 
kodnak az anyaggal. E héten urnái 
1 százalékos eredményről szá­
moltak be. Ugy^-nakikor a sok szín 
e.s számozási hibát a héten má­
iéi jesen felszámolták. Az üzem- 
fenntartási dolgozók is megfo­
gadták: gépállás nem lesz az 
üzemben, s valóban a termelés 
folyamatosságát három-négy nap 
óta nem zavarja gépállái.

A versenyben élenjárnak é, 
példát mutatnak a ruhagyár, 
kommunisták. Olyan teljesít­
ményt érnek el, mint Bállá Ár- 
pád-né speciálgépész, aki a ver­
sen,!» megindulása óta 244.2 szá­
zalékos teljesítményt ér el. Fel­
sorakozik mellé a többi sok-sok 
kommunistával együtt Kovács II. 
Lajosné is 180.3 százalékos ie'~ 
jesítményével.

A munkások eredményéhez 
hozzájárult György János főtech­
nikus, Lénán Antal fődiszpécser, 
Porcsin Ferenc műszaki diszpé­
cser. akik biztosították a dolgo­
zóknak a megfelelő feltételeket á 
verseny első sikeréhez.

líjabfo csatlakozók
A Ruhagyár és az Orvosi Mu- 

szergyár dolgozói már az első 
eredményükről számolnak be. De 
jelenleg is számos üzem. válla­
lat csatlakozik.

A Sütőipari Vállalat dolgozói 
is vállalták és fogadták, hogy 
évi. tervüket december 21-re be­

fejezik. A termékek minőségét 
pedig tovább javítják, a selejt 
csökkentésére is született váíhí- 
lás. Úgy tervezik — a minden 
bizonnyal végre is hajtják ~ 
hogy selejtjüket a megengedett­
nél 1 százalékkal csökkentik. 
Ugyanakkor a különféle költsége­
ket 0.5 százalékkal csökkentik. 
Az apyagta'karékosságfa tett 
68.123 ezer forint vállalásukat 
pedig december 21-re, az Ideig­
lenes Nemzetgyűlés megaJakuri- 
sának 10. évfordulójára fcúilciie- 
sítik.

A felszabadulásunk méltó meg­
ünneplésében és a „felszabadu­
lási műszakban“ a debreceni 
Gördülőcsapágygyár kovács-mű­
helyének dolgozói élenjártak. Ezt 
minden ékes szónál jobban bizo­
nyítja az. hogy 10 ezer gyűrű 
kovácsolását végezték el terven 
felül 162 ezer forint értékben.

A kovácsotüheiy dolgo.vói az 
elmúlt napokban összeültek 4« 

döntöttek, hogy üzemrészük 
szintén méltón ünnepli meg no­
vember 7-ét és december 21-él, 
Vállalásuk hamar elkészült. No­
vember 1-ig terven felül 6 ezer' 
gyűrű kovácsolását Végzik - el 
melynek értéke 97.230 forint,

A kovácsműhciy munkásainak 
vállalását, s, annak teljesítését az 
egész gyár érdeklődéssel figyeli;

Ezekben a napokban a Hajdú- 
Bihar megyei üzemekben -- ahol 
már a vállalást megtették — 
munkásnők és férfink egyaránt 
küzdenek és becsülettel helyt­
állnak a november 7, Illetve de­
cember 21-i vállalótok teljesíté­
séért. M. —

SIKERES HARC AZ IDŐVEL
A Texlilgyár több kiváló dolgozója már jelentőjén megelőzte 

az időt tcr.vnaplárában. Különösen a sztahanovista szövőnők dol­
goznak jól. Közülük Matikc. Anna 1955. május 4., Nyitni Mária 
május továbbá Hagy István április 12.,' Nagy József ne ' ápri­
lis 4., Boros Józsefivé március 4. tervét már teljesítette',

A most megindult új versenyszakaszban a gyár legjobb dol­
gozói már a jövő évi napfényes nyarat, a gyiimölesérlelö őszt is 
be akarják jegyezni tervnaptárukba.

Éli™ lelt a debreceni Rakodási Főnökség
A közlekedési . és posta ü gyi 

minisztérium és a Vasutas Szak- 
szervezet értékelése alapján a 
debreceni Rakodási Főnökség a 
III. negyedévi munkája alapján 
elnyerte az élüzem címet.

A vállalat a harmadik negyed­
évben kiválóan dolgozott. Tervét 
119 százalékra teljesítette, s ezzel 
lehetővé tette a háromnapos ko­
csiforduló megvalósítását a deb­
receni csomóponton.

A vállalat munkásai továbbra 
is tulajdonosai akarnak maradin 
a büszke élüzem címnek, ezért 
további felajánlásokat tellek no­
vember 7 és december 21 méltó 
megünneplésére. A téli forgalom­
nál várható és . előre nem látott 
akadályok elhárítására már most 
felkészültek, hogy munkájukat 
továbbra is becsülettel elláthas­
sák.

Földművesszövetkezeli dolgozók 
a vas-és fémgyűjtés sikeréért

November 1-tól november -30-ig ismét vas- és fém-gyűjtési 
hónap lesz országszerte. A vas- és fénygyűjtő hónán sikerének 
biztosítására a. Hajdú-Bihai megyei földműve sszövet kezelek do!- 
gozói. ügyvezetői máris szép felajánlásokat teltek. A hajduhikt- 
házi földmüvesszöveiikezct hulladékfelvásárlója, Sehviarcz József 
elvtárs, a föld mit vessző t>e: kezet ügyvezetője segítségével vállalta, 
hogy november 7-ig 50 mázsa vas- és fémhulladékot gyűjt br. 
továbbá a havi tervet 5 nappal a határidő elolt teljesíti. 
Schwarcz elvtárs egyben párosversenyt is kezdeményezett cs Simo-r 
Lászlót, a hajdúszoboszloi földművesszövetkezet ügyvezetőid, r, n 
szövetkezet felvásárlóját, kihívta versenyre.
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fl Második Békekölcsön ötödil negyedik napja
."».000 Fí-ot 

nyert:
.486 0826

».Out) Ft-ot 
nyert:

0303 0997
■>357 0102
0637 0747
1201 0636
5362 0845

35.000 Ft-ot
nyert:

0085 0731
0149 0522
0227 0123
1)429 0430
1033 0716
.1.295 0437
1397 0674
1726 0090
2006 0211
3370 0754
3705 0896
3967 0686
5025 0977
5799 0140
5954 0437
6079 0427

10.000 Ft-ot
nyert:

0203 0665
0387 0217
0542 0219
0608 0697
0838 0484
0868 0704
0977 0173
0993 0886
1027 0759
1034 0645
1125 0538
1343 0326
1558 0407
1574 0208
.1589 0271
4701 0377
1767 0656
1892 0217
2009 0357
2170 0786
2182 0069
2220 0690
2241 0817
2338 0870
2343 0917
2422 0061
2449 0972
2552 0954
2669 0533
2708 0239
2750 0489
2774 0812
2842 0533
3158 0644
3291 0510
3423 0359
3789 0194
4030 0480
5209 0802
5240 0067
5280 0375
5313 0063
5315 0386

5000 Ft-ot 
nyert:

5332
5406
5554
6078
6124
6536
6803
6881

0508
0412
0076
0526
0414
0329
0547
0619

5000 Ft-ot 
nyert:

0059 
0103 
0118 
0153 
0222 
0254 
0327 
0345 
0419 
0442 
0470 
0473 
0494 
0527 
0577 
0578 
0602 
0603 
0661 
0668

0415
0685
0926
0148
0187
0312
0691
0491
0459
0232
0607
0199
0094
0037
0388
0849
0192
0861
0713
0489

0742 0103
0802 0402
0894 0558
0956 0575
0968 0472
0982 0307
1031 0141
1117 0578
1128 0137
1219 0063
1248 0535
1331 0893
1340 0151
1451 0359
1463 0422
1495 0278
1543 0393
1630 0150
1659 0981
1737 0414
1746 0676
1823 0557
1980 0817
1972 0119
1991 0750
1992 0493
2004 0090
2025 0835
2042 0337
2050 0084
2072 0427
2097 0719
2101 0699
2182 0970
2233 0219
2262 0063
2268 0034
2289 0481
2312 0074
2316 0484
2410 0904
2421 0367
2519 0508
2591 0822
2674 0483
2713 0236
2824 0992
2872 0532
2902 0828
2903 0307
2939 0795
2961 0329
3004 0322
3038 0082
3108 0012
3111 0007
3132 0408
3140 0562
3176 0924
3181 0155
3229 0618
3312 0221
3341 0629
3583 0222
3600 0831
3651 0654
3655 0211
3671 0626
3677 0894
3790 0660
3800 0258
3845 0130
3846 0555
3853 0580
3916 0221
3941 0224
3953 0093
3955 0734.
3970 0795
4039 0622
4041 0784
4064 0462
5079 0479
5086 0949
5140 0592
9144 0015
5171 0318
5176 0908
5208 0872
5221 0647
5278 0184
5358 0434
5392 0634
5407 0745
5410 0470
5414 0965
5421 0590
5568 027(1
5720 0075
5750 0432
5778 0577
5816 0786
5846 0502
5856 0738
5942 0122

5000 Ft-ot 
nyert:

5975
6016
6101
6577
6591
6596
6680
6771
6778
6812
6893
6916
7179
7192

0140
0724
0486
0778
0134
0978
0501
0845
0197
0515
0638
0077
0076
0040

300 Ft-ot 
nyert

301 400 
401-500* 
701-800* 
601-700* 
101-200* 
601-700 
601-700* 
101-200* 
301-400* 
401-500 
301-400 

0303 901—1000 
0329 601-700

101-200* 
201-300* 
401-500* 
401-500* 
201-300* 
001-100* 
601-700 
501-600 
801-900* 
401-500* 
101—200* 

0802. 401-500* 
0868 701-800* 

501—600* 
401-500* 
801-900* 
701-800* 
401-500 
701-800 
101-200 
501-680* 
501- 600* 
401-500 
101-200 
701-800 
101-200 
001-100* 
001-100 
401-500* 
801-900* 
301-400 
301-400* 
501-600 
401-500* 
301-400* 
201-300* 
801-900 
101-200 

1723 901-1000 
1726 001-100* 

401-500* 
601-700* 
101-200 
601-700 
501-600* 
701—800 
201-300* 
601-700 
801-900* 
701-800* 
401-500* 
001-100* 
301-400* 

2014 901-1000 
2042 301-400* 

601-700 
601-700* 
001-100* 
601-700* 
801—900* 
001-100* 
001-100* 
401-500» 
801-900* 

2343 901-1000*
2421 301-400*
2422 001-100* 
2486 801-900* 
2552 901-1000* 
2555 301-400 
2591 801-900* 
2674 401-500* 
2750 401-500* 
2772 901-1000 
2824 901-1000*
2902 601-700
2903 301-400*

0039
0059
0085
0103
0153
0157
0203
0222
0254
0275
0277

0357
0387
0419
0429
0442
0527
0533
0544
0603
0668
0742

0956
0968
0993
1027
1056
1095
1099
1117
1125
1135
1156
1166
1202
1219
1287
1295
1331
1336
1343
1379
1463
1543
1574
1577
1710

1737
1767
1777
1807
1823
1856
1892
1946
1960
1991
1992 
2004 
2009

2071
2101
2182
2220
2241
2262
2268
2289
2338

300 Ft-ot 
nyert

3004
3104
3106
3108
3111
3132
3181
3188
3252
3285
3291
3312
3341
3370
2395
3407
3423
3452
3500
3507
3583
3600
3619
3655
3667
3670
3671 
3f30 
3790 
3941 
3943 
3955 
3970
4030
4031 
5025 
5067 
5079 
5114 
5140 
5144 
5171 
5197 
5209 
5221 
5240 
5278 
5313 
5315 
5358 
5414 
5446 
5469 
5568 
5579 
5750 
5778 
5799 
5816 
5867 
5954 
5980 
6016 
6078 
6101 
6124 
6509 
6577 
6591 
6771 
6797 
6803 
6812 
6874 
6881 
6893 
6916 
7179 
7192

301-400* 
801-900 
601-700 
001-100* 
001-100* 
401 -500* 
101-200* 
701-800 
301-400 
301-400 
501-600* 
201-300* 
601-700* 
701-8C0* 
701-800 
301-400 
301-400* 

901-1000 
601-700 
301 -400 
201—300 * 
801-900* 
401-500 
201-300* 
501-600 
101-200 
601-700* 
301-400 
601-700* 
201-300* 
801-900 
701-800* 
701-800* 
401-500* 
001-100 

901-1000* 
401-500 
401-500* 
101-200 
501- 6»0* 
001-100* 
301-400* 
501 600 
801-900* 
601-700* 
CVl-lOO* 
101-200* 
001-100* 
301-400* 
401-500* 

901-1000* 
701-800 
601-700 
201-300* 
301-400 
401-500* 
501-600* 
101-200* 
701-800* 
401-500 
401-500* 
201-300 
701-800* 
501-600* 
401-500* 
401-500* 
101-200 
701-800* 
101-200* 
801-900* 

901-1000 
501-600* 
501-600* 
701-800 
601-700* 
601-700* 
001-100* 
001-100* 

001-100*

0026
0107
0118
0149
0227
0268
0321
0327
0345
0374
0470
0473
0494
0542
0565
0577
0578
0602
0608
0616
0637
0661
0671
0672
0700
0721

201-300
501-600

901-1000*
501-600*
101-200*

001-100
501-600
601-700*
401-500*
801-900
601-700*
101-200*

001-100*

201-360*
201-300
301-400*
801-900*
101-200*

601-700*
601-700
701-800*
701-800*
301-400*
301—400*
101-200*

001-100*

300 Ft-ot 
nyert

0743 901-1000 
0761 001-100
0838 401—500* 
0808 901-1000 
0894 501-600* 
0911 201 -300
0947 401-500
0977 101-200* 
0982 301-400*
1031 101-200*
1033 701-800*
1034 601-700*
>068 201-300 
1128 101-200* 
1201 601-700* 
1248 501-600*
1307 301-400 
1321 101-200
1340 101-200*
1380 201-300
1388 701-800 
1397 601-700* 
1451 301-400* 
1495 201-300*
1558 401-500* 
1589 201-300* 
1603 501-600 
1630 101-200* 
1659 901-1000* 
1679 401-500
1701 301-400* 
1746 601-700*
1779 701-800
1789 201-300
1947 201-300*
1972 101-200* 
2006 201-300* 
2025 801-900* 
2050 001-100* 
2072 401—500* 
2094 201-300 
2097 701-800* 
2170 701-800*
2182 901-1000* 
2212 101-200 
2213 601-700 
2233 201—300* 
2303 701-800 
2312 001-100*
2316 401-500* 
2410 901-1000* 
2439 201-300 
2449 901-1000* 
2487 001-100
2519 501-600* 
2623 801- 900
2669 501-600* 
2708 201-300* 
2711 501-600
2713 201-300* 
2774 801-900* 
2842 401-500 
2842 501-600*
2872 501-600* 
2902 801-900* 
2934 401-500 
2939 701-800* 
2961 301-400*
3001 201-300
3029 901-1000 
3038 001-100* 
3140 501-600* 
3158 601-700*
3176 901-1000* 
3229 601-700* 
3343 701-800

nyert 
300' Ft-ot

3370 301-400
3418 801-900 
3579 701-800
3642 301-400
3651 601-700* 
3677 801-900* 
3705 801-900*
3744 101-200
3777 601-700
3789 101-200*
3800 201-300* 
3831 501-600
3845 101-200*
3846 501-600*
3853 501-600*' 
3916 201-300*
3044 901-1000 
3953 001-100* 
3967 601-700* 
4016 901-1000 
4039 601-700*
4041 701-800*
4064 401-500* 
5086 901-1000* 
5142 701-800 
5154 601-700
5159 201-300
5176 901-1000* 
5208 801-900* 
5254 601-700 
5280 301-400*
5332 501..600*
5333 101-200 
5350 801-900
5362 801-900*
5363 301-400
5392 601-700
5406 401-500
5407 701—800'
5410 401-500* 
5421 501-600
5532 201-300 
5554 001-100* 
5627 801-900 
5645 701-800 
5658 201-300
5720 001-100* 
5753 701-800
5846 501-600 
5856 701-860* 
5859 401-500
5916 201-300
5942 101-200* 
5960 401-500 
5975 101-200* 
6013 301-400
6055 501-600 
6079 401-500* 
6168 301-400 
6190 901-1009 
6194 501 600 
6230 001-100
65.14 401-500 
6536 301-400
6596 901-1000* 
6614 301-400
6629 001-100 
6666 501-600 
6690 501-600*
6714 201-300 
6756 301-400 
6778 101-200* 
6787 301-400 
6801 201-300
6839 501-600 
6855 801-950
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ÉLEIBŐL
Moszkva készül

a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 
37. évfordulójára

Moszkva (TASZ3Z) Moszkvá­
ban nagyszabású előkészületek 
folynak a Nagy Októberi Szocia­
lista Forradalom 37. évfordulójá­
énak megünneplésére,

November 7-én és 8-án Moszk­
vában 26 téren lesznek népünne­
pélyek. A moszkvai színházak út 
darabokat mutatnak be az évfor. 
du lón,

Létrejött a megállapodás Hai-Duong térségének 
átadásáról

A „Vietnami Tájékoztató Iro­
da” jelentése szerint október 
26-án megállapodás jött létre a 
vietnami néphadsereg és a Fran­
cia Unió fegyveres erőinek kül­

döttsége között a Hanoitól kelet­
re lévő Hai-Duong térségének át­
adásáról a Vietnami Demokrati­
kus Köztársaságnak,

Angol mezőgazdasági munkások harca jogaikért
Anglia különböző részeiből ér­

kezett több mint 700 mezőgazda- 
sági munkás csütörtökön tüntetett 
Londonban, hogy alátámassza bér­
emelési követelését.

Az egyik tüntető csoport a 
Hyde parkon vonult keresztül. A 
Hyde parkban tartott gyűlésen

beszédet mondott Collinson, az 
angol mezőgazdasági dolgozók 
szövetségének titkára.

A másik, körülbelül 250 főnyi 
csoport megjelent a parlament fo­
lyosóin és ismertette a követelé­
seit a parlamenti tagok előtt.

Mit ír elő a francia-német kulturális egyezmény 
tizenharmadik cikkelye?

Névértékben kisorsolt 
kamatozó kötvényék 

számvégződései:
029
337
427
633
761.
867
979

168
352
457
656
764
869

197
383
536
661
780
918

221
387
576
706
826
922

260
391
579
714
849
925

281
398
599
750
866
941

Ä fenti qyorslisla közvetlenül a 
húzás után készült. Esetleges szám­
hibákért felelősséget nem vállalunk. 
A csillaggal Jelzett számok közül 
egyet nagynyereménnyel húztak ki, 
ez a nagynyeremények számai kö­
zött szerepel.

Bolgár irodalmi lap 
Balassi Bálint születésének 

400. évfordulójáról
A „Látteraiburen Front“ (Iro­

dalmi Arcvonal), a bolgár íróik 
lapja megemlékezik Balassi Bá­
lint születésének 400. évforduló­
járól;

A lap „Balassi Báilinit, a költő 
és harcos“ című cikkében hang­
súlyozza, hogy Balassi életművé-1 
nek vezérszólama a hazaszeretet.-

A Párizsban aláírt francia-né­
met kulturális egyezmény 13. cik­
kelye a többi között a következő­
ket írja elő:

„A szerződő felek a hatáskö­
rükben álló eszközök és belső 
törvényhozásuk keretében éberen 
őrködni fognak azon, hogy az is­
koláskönyvekből minden olyan 
jellegű olvasmányt kitöröljenek,

amely szenvedélyes hangjánál 
fogva árthat a két nép közötti jó 
együttműködésnek.

Ez azt jelenti, hogy a francia 
iskolásoknak tilos lesz olvasniuk 
és hallaniok az oradouri gyilkos­
ságokról, a hitlerista koncentrá­
ciós táborok 238.000 francia de­
portáltjáról, Oberg tábornokról és 
a többi háborús bűnösről.

Nehru látogatása Nankingban és Sanghájban
Nehru indiai miniszterelnök és 

kilenctagú kísérete látogatást tett 
Nankingban és Sanghájban.

Nehru szerdán délben érkezett 
Pekingből Nankingba. Nanking­
ban koszorút helyezett el Szun 
Ja-t-szen mauzóleumában, meglá­
togatta a Ming-császárok sírját és 
a Ling Ku templomot. Útközben 
a repülőgépről megszemlélte a 
Huaj folyó szabályozási munká­
latait.

Az indiai miniszterelnök és kí­
sérete szerdán délután repülőgé­
pen továbbutazott Nankingból 
Sanghájba. Pan Han-nien sang- 
háji alpolgármester és mások tár­
saságában Nehru körsétát tett a 
városban. Este az indiai minisz- ' utazott.

•terel,nőik és kísérete részt vett az 
alpolgármester által adott ban­
ketten. I

Nehru indiai miniszterelnök a 
banketten beszédet mondott.

Csütörtökön délelőtt Nehru lá­
togatást tett Szun Jat-szen egy­
kori lakóházában, az ifjúsági pa­
lotában és a kínai jóléti intézet 
gyermekkertjében.' Megtekintette 
a sangháj i múzeumot, az egyik ál­
lami áruházat és egy élelmezési 
üzemet. Délután megnézte a sang- 
háji erőműveket és a szerszám- 
gépgyárat.

Este a miniszterelnök megjelent 
Nurugesan sangháji indiai főkon­
zul fogadóestjén. Éjszaka Nehru 
Sanghájból vonaton Hangosodba

Megnyílt a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság 
Legfelső Nemzetgyűlésének Vili. ülésszaka

Phenjan (TASZSZ). A phenjani 
„Moranbon” színházban október 
28-án megnyílt a Koreai Népi De­
mokratikus Köztársaság Legfelső 
Nemzetgyűlésének VIII. üléssza­
ka. Az első ülésen Nam ír kül­

ügyminiszter számolt be a genfi 
értekezleten részit vett koreai kor­
mányküldöttség munkájáról és 
ismertette a koreai kérdés békés 
rendezésének feladatait.

Előkészületek a német újrafelfegyvérzés elleni 
akciónapra

A német újrafelfegyverzés el­
leni október 31—i akciónap előké­
születei a legváltozatosabb for­
mákat öltik; Mindamellett, a til­
takozás legfőbb formája az, hogy 
a lakosság népgyűléseken küldöt­
teket választ, hogy ezek a küldöt­
tek felkeressék az illető körzet 
parlamenti képviselőit, s náluk 
tiltakozzanak a német újra fel­
fegyverzés ellen.

A német újrafelfegyverzés el­
len tiltakozó lakosság igen sok 
petíciót juttatott el a miniszterel­
nökségre. Már többszázezer fran­
cia férfi és nő írta alá azokat a 
petíciókat, amelyek tiltakoznak 
Németország új rafelfegyverzése 
ellen és amelyek követelik a 
négyhatalmi értekezlet összehívá­
sát.;

Az iráni katonai fellebbviteli törvényszék 
megerősítette Fatemi halálos ítéletét

(MTI) Az iráni hatoméi felilebb- 
viteli bíróság csütörtökön meg­
erősítette Husszein Fateminek, a 
Moszadik-kormány volt külügy­
miniszterének halálos ítéletét. 
Megerősítette továbbá az élet-

fo'gyiti'güaml kényszermunkára vo­
natkozó ítéleteket is, amelyeket 
Sajegam és Razavi volt képvise­
lők ellen hoztak — jelenti afc 
„AFP.“

Csang-Kaj-sek repülőgépei ügynököket dobtak le 
Kelet-Kína felett

Az áruló Csapg Kaj-selc ban­
da néhány repülőgépe október 
27-én 19.55 órától október 28-án 
1.04 óráig .tíz alikaJomlmial repült 
el Fucsien, Csöcsiang, Arihuj és 
Kanszu tartományok felett.- 

A behatoló repülőgépek lázító 
röpcédulákat szórtak le a fenti

tartományok különböző városai 
felett. Egyes helyeken titkos ügy­
nöküket is dobtak le ejtőernyőn, 
de a lakosság haladéktalanul » 
biztonsági szervek segítségére 
sietett az ügynökök felkutatásá­
ban.;

Álmosd község 
szélnek mostam! 
parasztok az éld 
következet buli 
Ebben a beszl 
,rigység, de büszJ 
irigység, hogy nj 
piagas termés, 
ezt a magas tér 
fold adta a Tán] 
vetkezet földjén.1

A Táncsics péll
gozott. Jól term] 
az eredményei, 
egész falu. Két 
előtt vetőgumót 
vetőgumót. Fehéd 
nyát. Jól bevált í 
jön a szovjet 
évben is holdan.li 
terméssel háláltál 
ápolást. Negyvenj 
teli az idén ebbő 
Holdanként 100 
avat adtak előzi 
mélyszántást kap]

A tsz

Az álmosdi 
egyénileg dolgozó 
rótsága nemcsak 
a magas burgon^ 
volt ez már táv 
a termelőszöveti 
1201-es vetőbúzái 
200 mázsát cserét 
egyénileg dolgozói 
ben az évben is íg 
nak adták a kili] 
termő burgonyáéi- 
séai vetőmagért.

Ennek a jó bait

Az üzemi kollq 
írott törvény a 
dolgozói számárai 
tartalmaz, amely a 
tása közös feladni 

A Dohánygyár 
ződése is a dolgo] 
nek figyelembe 
el. Nézzük mindjl 
első pontját, am] 
maztak meg:

„Az előkészítő 
iának biztosításé. 1 
anyagládát készíti 
forint értékben nj 
lelkerelböl.

Határidő szepte 
A vállalat ve 

megtett, hogy a 
előkészítő osztály 
mára biztosítsa, 
szítette szeptemfc 
430 vászonládát 
hozzájárult a 
nyaknál mutat kJ 
kézségek megold] 

A 18-ik a minői 
val foglalkozik, 
nasz hangzik el 
gyasztok részéről] 
szivarka.

_ Fehér Lászlóncl 
tás dolgozója, szí 
talmi, így jól ismf 
ektív szerződési] 
elmondja, hogy 
nőnapja kérik aj 
’égét, hogy a szíj 
tálához villanyt 
felelő világítás 
nem tudják a 
?ét megfelelően 
>'etet ugyan már 
|s ígéret maradt! 
Minden teremlés il 
mondják sérelnJ 
még azt is Fehél 
nzéri nem tetteid 
teresüknek, mer] 
sak villanyszerei 

Ha nincs, akkc| 
'ezkedlek. hogy „ 
^szereljék a \l
teUektiv szerződi 
fontnak. a végre!

s. de ilyen esel 
ne«i késhet az i] 

kollektív szí
lem u? állami I

ni kérdésével fd

I
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Holdanként 180 mázsa burgonya Majdú-Mihar megye ifjúságához
A Hazafias Népfront Hajdú-1 ségi munka végzésének példaanu-

4ljnosd községben sokat be- 
. ílnek mostanában a dolgozó 
’-vasztok az álmosdi Táncsics 
következet burgonyaterméséről. 
Fbben a beszélgetésben némi 
frievség, de büszkeség is vegyül. 
Ligység. hogy náluk nincs ilyen 
■„„as termés, büszkeség, hogy 
L°a magas termést az álmosát 
föld adta a Táncsics termelőszö­
vetkezet földjén.

A Táncsics példamutatóan dol­
gozott. Jól termelt, kimagaslóak 
\i ‘ eredményei, ezt elismeri az 
,gész falu. Két esztendővel ez- 
"igtt vetőgumót kaptak, szovjet 
vetőgumót. Fehér, parázs burgo- 
ovát. Jól bevált az álmosd 1 föl­
ein a szovjet x-etőburgonya, ez 
k’ben is holdanként 180 mázsás 
terméssel hálálta meg a gondos 
ínolást. Negyven holdon termel­
lek az idén ebből a burgonyából. 
Holdanként 169 mázsa istállóira-

fejlődő burgonyát háromszor töl- tagjai sorába. Tudják, aki a Tán-
tögették. A magas termést feke­
te földön érték el. A vetőgumót 
homokon termelték.

A háztáji földeiken is ebből a 
burgonyából termeitek. Figyel­
ték az egyéniek, hogy működik 
a Táncsics szovjet burgonyája? 
Ráduly István háztáji földjén is 
ez a burgonya zöldéit és mikor 
a ragya leverte a hazai burgo­
nyafajtákat, az álmosdi határban 
diadalmasan zöldéit a messze- 
messze földről hozott vetőburgo­
nya. Erdei Sándor egyénileg dol­
gozó paraszt vetőgumót kért Rá­
duly Istvántól. Az idén már büsz­
kén újságolta, hogy mennyivel 
több burgonyája termett, mint 
máskor. De így van ez az egész 
faluban. Most az a helyzet, hogy 
löbb mint két Vagon burgonyát 
vásárolnak az egyéniek a Tán­
csicstól. mert az egész falu az ő

svát adtak előzőleg a földnek, tapasztalataik nyomén akar bur- 
mélvsziántást kapott a talaj, és a gonyát termelni.

Ä tsz és egyéníieg gazdálkodók 
jó barátsága

Az álmoséi Táncsics és az 
egyénileg dolgozó parasztok ba­
rátsága nemcsak most kezdődött 
a magas burgonyaterméssel. így 
volt ez már tavaly is, amikor 
a termelőszövetkezet bánkúti 
1201-es vetőbúzájából mintegv 
200 mázsát cseréltek az álmosdi 
egyénileg dolgozó parasztok. Eb­
ben az évben is így volt, egymás­
nak adták a kilincset, a_ bőven 
termő burgonyáért és a jó minő­
ié"! vetőmagért.

Ennek a jó barátságnak ered­

ménye a kölcsönös segítés. Ami­
kor a tsz-nél megszorult a mun­
ka, volt olyan nap. hogy kétszá­
zan álltak be aratni, hordani a 
tsz földjén, csakhogy ne akadjon 
meg az aratás gyors munkája.

De az is igaz. hogy nincs az 
az egyénileg dolgozó paraszt, aki­
nek kérését ne teljesítenék a ter­
mel őszöve tkezet.ben, ha szerszá­
mot, x'etőmagot. vagy más egye­
bet kér. A jó viszony elmélyülé­
sének eredményeként többen ké­
rik már felxrátelüket a Táncsics

Hogyan hajtiák végre az üzemi 
kollektiv szerződést a Dohánygyárban

Az üzemi kollektív szerződés 
írott törvény a gyár vezetői és 
dolgozói számára. Célcitűzéséket 
tartalmaz, amelyeknek végrehaj­
tása közös feladat.

A Dohánygyár kollektív szer­
ződése is a dolgozók észrevételei­
nek figyelembe vételéx-el készei it 
el Nézzük mindjárt az I. fejezet 
első pontját, amelyet így fogal­
maztak meg: , .

...4z előkészítő osztály muriiM- 
jának biztosítása érdekében ^ ?00 
anyagládát készítenek el _ 25.000 
forint értékben a beruházási hi­
telkeretből.

Határidő szeptember 30.”
A vállalat vezetősége mindent 

megtett, hogy a 200 anyagládát az 
előkészítő osztály dolgozói sza­
mára biztosítsa. Úgyszintén elké­
szítette szeptember 30-ra a vállalt 
130 vászonládát is. Ezzel nagyban 
hozzájárult a félkészgyartma- 
nvoknál mutatkozó tárolási ne­
hézségek megoldásához.

A 18-ik a minőség megjavításá­
val foglalkozik. Bizony sok pa­
nasz hangzik el napjában a fo­
gyasztók részéről, hogy rossz a 
szivarka.

Fehér Lászióné a szivavkagyór­
iás dolgozója, szakszervezeti bi­
zalmi, így jól ismeri az üzemi kol- 
ektiv .szerződésnek ezt a pontját, 
elmondja, hogy több mint három 
hónapja kérik a x'állalat vezető­
ségét. hogy a szivarkaátvevő asz­
talához villanyt vezessenek. Meg­
felelő világítás nélkül ugyanis 
nem tudják a szivarkák minősé­
gét megfelelően ellenőrizni. ígé­
retet ugyan már kaptak, de azóta 
is ígéret maradt. Pedig majdnem 
minden teremlési értekezleten el­
mondják sérelmüket. Elmondja 
még azt is Fehér elvtársnő, hogy 
azért nem tettek eleget ennek_ a 
kérésüknek, mert nincs a gyár­
nak villanyszerelője.

Ha nincs, akkor miért nem in­
tézkedtek. hogy mégis idejében 
beszereljék a villanyt? Igaz, a 
kollektív szerződésben ennek a 
pontnak, a végrehajtása folyama­
tos, de ilyen esetben úgy hisszük 
nem késhet az intézkedés.

A kollektív szerződés III. feje­
se az állami és a munkafegye- 
-em kérdéséx'el foglalkozik. Már a

bevezető sorok felhívják a gyár 
valamennyi dolgozójának figyel­
mét a munkafegyelem betartásá­
ra:

A debreceni Dohánygyárban e 
téren van bőven tennivaló. Nem 
elég szilárd a munkafegyelem. 
Több dolgozót, köztük Papp An- 
talnét úgy ismerik, mint notórius 
elkésőt. Ezek után feltehető a 
kérdés, hogy foglalkozik-e a vál­
lalat x'ezetősége az ilyen dolgo 
zókkal. A 38-ik pontban többek 
között ugyanis azt vállalják: hogy 
„A késések megszüntetése érde­
kében a későnjövőkkel személy 
szerint foglalkoznak, a szükség 
esetén az ismételt elkésöket fe- 
gyelmileg felelősségre vonják.” 
Él-e ezzel a jogával a vállalat 
igazgatója? A tapasztalat szerint 
nem mindig.

Az értékelő bizottság munká­
járól annyit, hogy egyetlen szta­
hanovista élenjáró dolgozó sem 
vesz részt az ellenőrzésben. Pedig 
a dolgozók véleménye, észrevétele 
nélkül a kollektív szerződés jó 
végrehajtása se lehet eredményes!

Helyes a vállalatvezetőség ré­
széről, hogy negyedévenként szá­
mot adnak a dolgozóknak válla­
lásuk teljesítéséről. A legutóbb 
megtartott értekezleten Lörincz 
Ferenc igazgató elvtárs elmondot­
ta, hogy nem tettek eleget a kol­
lektív szerződés 92-ik pontjának: 
a nikotingyártásnál dolgozók ne­
gyedévenkénti orvosi vizsgálatá­
nak. Kértek ugyan segítséget __ az 
üzemi orvostól, de jóval később, 
mint ahogy azt a határidő előírta.

összegezve a vállalat vezetősége 
a III. negyedévben néhány rész­
től eltekintve végrehajtotta^ a kol­
lektív szerződés rendelkezéseit.

Az elkövetkezendő időben azon 
ban fontos, hogy a megoldásra 
váró feladatokat maradéktalanul 
teljesítsék!

Elitéit tolvaiok
Takács Sándor, Tóth Mihály és 

Kovács Sándor bárándi lakosok 
rendszeresen lopkodták a helybe­
li Rákóczi tsz szénáját. A püspök­
ladányi járásbíróság Takács Sán­
dort és Tóth Mihályt 5—5 hóna­
pi, Kovács Sándort pedig 4 hóna­
pi börtönbüntetésre ítélte,

csics tagja lesz, az jól jár.
Mindazok, akik végigtekintik 

a termelőszövetkezet gazdaságát, 
elismeréssel adóznak a jó veze­
tésnek, a tagok szorgalmának. 
Ez a kettősség az alapja a kö­
zös vagyon gyarapodásának, a ta­
gok jólétének. Révész Ferenc, a 
tsz kitüntetett elnöke erőskezű 
ember hírében áll. Ez a jó. Puha 
ember kezében szétnyúlik a ve­
zetés,- s nem tudják végrehajtani 
a közösség (határozatát. A veze­
tésnek csak egy lehet a célja: a 
közös vagyon gyarapítása, a tag­
ság - jólétének emelése.

A tényék konok dolgok. Vitá­
ba szállni a tényekkel mein nagy 
bölcsesség bizonyítéka. Megszé­
gyenülnének azok is, akik két­
ségbe x'onnáik a Táncsics ered­
ményeit, miután végignézték -gaz­
daságát. Háromszáz sertés röfög 
az ólakban a kitűnő sertésnevelő 
Svecz György keze alatt. A sző 
vetkezet, első kötelességének tart­
ja az állam* iránti kötelezettsé­
gek teljesítését. Begyűjtésből be­
adták, ami az államnak jár és 
100 kövér disznót értékesítenek 
mostanában a szabadpiacon.

A Táncsics tagjai úgy tartják 
ho-gy az állattenyésztés a jőve 
delem egyik legfőbb forrása. 
Gondjuk is van az állat Nevelé­
sére. A szarvasmarhák részér« 
400 köbméter takarmányt silóz- 
nak be. De ez nem csak imilyen- 
a-molyan siló. Abraknak felérő ta­
karmány kerül a silóba. Tíz hol 
dóm másodvetésű tengerit tér 
mel-tek. Zsenge csöveket hozott 
ez a másodvetésű tengeri, silóba 
kerülve a jó abrakkal felér.

A szövetkezet már készül 
zárszámadásra. Ez a zárszámadás 
eredményeket felmutató lesz, 
bizonyára a zárszámadás, az el­
nöki beszámolót követő vita még 
világosabban megmutatja a jobb 
eredményekhez, a tsz még gyor­
sabb
utat.

gazdagodásához x'ezető

Bihar megyei Bizottsága 1954. 
október 28-án felirí vassal fordult 

megye lakosságéhoz, hogy se­
gítse továbbra is azon szép ered­
mények növelését, amelyet fel- 
szabadulásunk 10 éve alatt elér­
tünk.

A DISZ megyei bizottság kér 
minden egyes DISZ tagot és 
DISZ-en kívüli fiatalt, hogy az 
első sorokban harcoljon a felhí­
vásban -megjelölt feladatok el­
végzésében.

Üzemekben a tervek maradék­
talan teljesítéséért, túlteljesítésé­
ért, a takarékosság, az önköltség 
csökkentéséért. Gépállomásain­
kon a fiatalok legyenek a kettős 
műszak szervezői és a jó minő .

tatói.
Megyénk parasztifjúsé-ga to­

vábbra is fokozza a silózás. vala­
mint a szántás-vetés munkáját,

A fiatalok járjanak élen az 
állammal szembeni kötelezettség 
teljesítésében, de nem utolsósor­
ban végezzenek ilyen irányban 
felvilágosító munkát elsősorban 
családi környezetükben.

Minden fiatalnak hazafias kö­
telessége, hogy aktiran tevé­
kenykedjen a nemzeti egység to­
vábbi szilárdításában. Vegye ki 
vészét a béke, a szabadság, a jó­
lét és felemelkedés programjá­
ból.

A DISZ Hajdú-Bihar megyei 
Bizottsága

Sekély műveléssel került kukoricaföldbe 
az őszi búza a hajdúböszörményi 

Vörös Csillag földjén
A hajdúböszörményi Vörös 

Csillag földjén a héten földbe 
kerül az őszi búza az utolsó 30 
holdon is. A tsz most kísérlet­
képpen sekély műveléssel kuko­
ricaföldbe x-etett őszi búzát. A í 
holdas táblában az idén a kuko­
rica négyzetes vetésű volt, s a 
keresztbe-hosszába géppel meg­
munkálható kukoricaföldet telje 
sen gyommentesen tudták tarta­
ni. Már a kukorica-törés előtt el­
határozta a tsz, hogy abba a 
földbe sekély műveléssel veti el 
az őszi búzát. Ennek megfelelően 
a kukoricaszárat úgy vágták le, 
hogy a csutkatőine-k egészen ala­
csony torzsát hagytak, jóformán 
csak a gyökerek maradtak a 
földben. Utána a földet lesúlyo­

zott tárcsával, kereszbbe-hosszá- 
ba megtárcsázták. A tárcsa ösz- 
szeőrölte a csutka gyökereket, s 
kitűnő magágyat készítettek. A 
tárcsázás előtt elszórtak holdan­
ként 100 'kiló szuperfoszfáfot és 
a gyökerek gyors elkorhadásá- 
nak elősegítésére 25 kiló pétisót, 
s utána elvetették az őszi búzát.

A Vörös Csillag tagjai amel­
lett, hogy a sekély műveléssel 
munkaidőt, pénzt és munkaegy­
séget -takarítottak meg, nagy re­
ménnyel x’-anna-k, hogy a sekély 
műveléssel vetett búza nagyobb 
termést fog biztosítani a mély- 
művelésű földbe vetett búzánál, 
mert a jó állapotban léx’ő talajt 
nem kellett feleslegesen meg­
bolygatni a szántással.-

Szovjet tuisüEtsée utazott az Egyesit Államokba
Mosz'kva. Október 28-án szexi­

jét tudósküldöttség utazott 
Moszkvából az Egyesült Álla­
mokba, hogy részt vegyen a Co­
lumbia egyetem alapításának 
200. évfordulója alkalmából ren­

dezendő ünnepségeken. A kül­
döttség tagjai Andrej Kurszanov 
akadémikus és Borisz Ribakov, 
a Szovjetunió Tudományos Aka­
démiájának levelező tagja.

CSOKONAI-ÉV
— a fhokúnai Qmmázamt tanéi

Kicsit úgy vagyok vele, hogy gyatékok gondozásában is. Gon- 
ha iskolába megyek, mindjárt dozni a szó szoros értelmében egy 
diákká vedlek. Sok-sok diák éven keresztül, sőt éveken ke- 
drukkolásaim, szorongásaim fel- resztül hagyományosan továbbad- 
élednek, s várom, hogy mikor va majd az iskola jövő diákjai- 
riaszt rám egy tanár hangja. A nak ezt a szép feladatot. 
Csokonai Gimnáziumba belépve is konai-év első számaként

A Cso- 
a gim­

názium magyar szakköre, a DISZ 
csúcsxrezetőség és az osztálykül- 
dötek együttesen keresik fel Cso­
konai sírját. Itt a sirt. irodalmi 

, az iskola igaz- ünnepséggel együtt megkoszoruz- 
gatója szívesen szolgál felvilágo- zák, s fogadalmat tesznek a sir 
sításokkal. Mozgékony, szemüve- gondozására. Ugyanebben az idő- 
ges ember, mondatai mélyén min- ben az egyes osztályok külön- 
dig ott lapul az iskola, a c

ezt érzem. De diákos kíváncsisá­
got is az iskola munkája, tervei, 
elképzelése iránt.

Part! Ernő,

mun­
kája iránt érzett szeretet, felelős­
ség. S ahogy jegyzetelem n sza- 

it. mondataiból elibém bomlik

külön felkeresik a városban ta­
lálható Csokonai emlékeket, s ün­
nepi formában juttatják kifeje­
zésre a Csokonai-év megkezdését.

Á Csokonai-év megkezdése 
után az iskola az összes debre-

var
az iskola munkája, élete. S ez a 
munka sokszínű, szétágazó, lom­
bosán terebélyesedő. Nemcsak az . . , . , , 4 r,...övé, hanem a tanároké , diákoké cem gimnáziumok szamara Csó­
rt íme ezek Leenagvobb terve konai-palyazatot hirdet - _ A 
-I Csokorfai Gimnáziimnak, mind nyerteseket dua^. rs íog^a|^-

iskola názium es a szülői mankakozos-a tanároknak, mind az 
diákjainak a Csokonai-év meg­
rendezése. Szén és nagyszerű el­
gondolás ez a Csokonai-év, s ilyen 
lelkes hozzákészülés mellett sike­
rülni is fog.

Mi is a Csokonai-év lényege’

Hát ezek a terveink egyrésze — 
fejezi be Parti Ernő igazgató. De. 
teszi hozzá azonnal, hogy ez si­
kerüljön, tanároknak, diákoknak 
még fokozottabban, még lelkeseb­
ben kell dolgozni. Az intézet ma­
gyarszakos tanárainak munkakö­
zössége Parti Ernő igazgató és 
Ugrin Károly vezetésével, lelke­
sen kezdték meg a Csokonai-év 
előkészítését. Barla Gyulárié, Bo- 
da Istvánná, Forgács József, Ga- 
rancsi István, Horváth Anna, Ko­
vács Gyuláné. Nyakas László ta­
nárok mind azon dolgoznak, hogy 
a Csokonai-év eredményes le­
gyen, mert ennek a tervnek a len­
dületében még sok-sok más mun­
kát. feladatot is el kell x-égezni 
az iskolában. Terveket, melyek 
egyre sokszínűbbek, gazdagabbak 
a Csokonai Gimnáziumban.

EibuCSUZOm az igazgatótól s 
éppen a szünet zajába lépek ki a 
folyosóra. Szinte felszippant ez a
csupa élet, pezsgés, lendület. S 
ebben a csupa fiatalságban ér-

tray iskolai év legfőbb terveként egy nagyszabású irodák
elevenséggel felpezsdíteni, ség megrendezése,^ « *£élő

ség. — Aztán a szavalóversenyt 
rendezik meg diákoknak, üzemi
szavatoknak. Majd Csokonai em- zem. tudom, hogy a Csokonai-cv- 
lékkiállítást rendeznek, CsoKonai nek sikerülni kell. Csak lendület, 
kéziratokból, könyvekből, doku- szívéSság, újraéledő munkakedv 
meníációkból. A tervben szerepel kpii, s altkor a Csokonai Gimná- 

almi ünns-p- . , ... _mim neveben. tartalmában Cső-
—- ------ -- . o naevközönses sza- konai őrzője, továbbadója lesz.
^wkoMdt^Wtertó^anulásra mára.- Ezen az irodalmi ünnepsé- S ez kell is a Csokonai Gimnä- 
bv-dítani az’iskola diákjait. S a gén hirdetik ki a pályázat ered- ziumnak. Kilépni már végre az 
Cmkonai-év tervének nagyszerű- menyeit, s a pályadíj at nyer- eléggé elhúzódó, csendes életéből íve abban rejlik, hogy nemcsak. munkákból részleteket mutatnak 
e!v iskola terve szándékszik len- be. A Csokonai-év keretében ke­
ni hanem terv a többi iskolák fe- szíttet i el az iskola Csokonai szob- 
“’> han .. .... kezdeményezés rát, amelyet az iskola előcsarno­

kában fognak elhelyezni. A Cso­
konai-év befejezéseként az iskola 
egy Csokonai-balettel, s Lilla- 
bállal fog kedveskedni, ennek

ló is, biztatás, _
Debrecen egész diáksága xele.^

Különben a Csokonai-év vázla­
tos terve a következő: Az isko.a
Wábbfrtototbnni,ahaanemSa° nfb- megrendeiésével fogja zárni az dója. 
reeenben található Csokonai ha- evet;

s szorosan felzárkózni két gya­
korlógimnáziumunk mellé. Sőt 
minden lehetőségük meg van, 
hogy az élre is kerüljenek. S er­
re egy kicsit kötelezi is az isko­
lát névadójuk nagy és szép pél-

B. I.
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MécdUifrá& vádit
Vettem egy radírt. Egyszerű 

kis zöld színű radírt.
Gyermekkorom óta nem volt 

ilyen radírom. Azóta piros, fehér, 
sárga, mindenféle radír tulajdo­
nosának mondhattam magam, 
míg cl nem vesztettem sorra őket.

Most ismét olyat vettem, mim 
amilyen az első elemibe dukál.

Éppen az orromhoz emeltem, 
hogy megszagoljam: olyan-e a 
szaga, mint volt hajdanán, ami­
kor megakadt a szemem. a fel­
írásán:

„Mérethibás“ — ez állt rajta 
fekete betűkkel.

Nem. márka, védjegy, reklám­
név vagy ábra. Nem.

„Mérethibás“ — ezt a. felírást 
viselte.

Nyilvánvalóan gyártás közben 
a szabálytól elütő méretre sike­
rült. Baj? Nem olyan nagy baj... 
Nekem semmiesetre sem. Meg­
teszi így is.

De külön pénzbe kerülhetett 
az. hogy még rányomják: „Mé­
rethibás“.

Hm.
Elgondolkoztam.
Mi lesz, ha ez általánossá vá­

lik?
Ha a boltokban „rüsztben 

szűk“ cipőt, „szakadógumis“ bo 
kafixzoknit vagy „le szaladósze­
mű“ harisnyát, „hamarfényese- 
dő“ ruhaanyagot, vagy — uram- 
bocsá‘ — „szakadó-pántú" mell­
tartót fognak árulni?

Tovább tűnődtem:
Nem esünk-e át vájjon néha 

már — jelen esetben — a radír 
másik oldalára? Mintha tetsze 
legnénk már az örikritikával!

Mert a fene bánja ennek a kis 
zöld radírnak a méretét.

Felőlem lehet egy milliméter­
rel vastagabb is vagy egy milli­
méterrel hosszabb.

Csak jól, gyorsan és főleg tisz­
tán vigye le a papírról a hibás 
betűt, a rosszul rajzolt vonalat.

De, sajnos úgy veszem észre, 
ezt viszont nem íeszi...

Pedig ezt nem is írták rá!
— piláf —

Álrablást követett el egy sikkasztó 
postafelügyelő

Október 18-án este 19 óra után márciusától a
arról értesítették a rendőrséget, 
hogy délután 17 óra tájban há­
rom ismeretlen fiatalember hatolt 
be a budapesti 1. számú postahi­
vatal i. kér. Dísz-tér 11. sz. alatti 
helyiségébe. Az értesítés szerint a 
magukat rendőrségi nyomozóknak 
kiadott fiatalemberek baltával le­
ütötték a postahivatal vezetőjét 
Höss Lajos postafelügyelőt és el­
raboltak 43.100 forint készpénzt.

I-Iöss Lajos kórházba szállítása 
után személyleírást adott a há­
lom támadó férfiről. A vizsgálat 
meg is indult, hogy felkutassa a 
tetteseket.

A vizsgálat során a rendőrség­
nek tudomására jutott, hogy Höss 
Lajos szenvedélyes lóversenyző, 
aki több esetben vesztett nagyobb 
összegeket. Az orvosi vizsgálat is 
megállapította, hogy sérülése nem 
eredhetett baltacsapásoktól, mert 
koponyacsontja, sőt az izomzat 
sem sérült meg. A postafőigazga­
tóság ellenőrzési osztálya megál­
lapította, hogy Höss az utóbbi idő­
ben a takarékbetétszelvényekkel 
kapcsolatban szabálytalanságokat 
követett el.

A belügyminisztérium budapes­
ti főosztálya a vizsgálat eredmé­
nyei alapján kihallgatta Höss La­
jost, aki hosszú ideig tagadta, 
hogy köze volna a bűncselek­
ményhez, sőt még azt is megkísé­
relte tagadni, hogy lóversenyekre 
jár. A bizonyítékok súlya alatt 
azonban megtört és pénteken reg­
gel beismerte, hogy ál rablást kö­
vetett el. Elmondotta, hogy ez év

vesztett pénzt
lóversenyen el- 
íolyamalosan a

posta kezelésében lévő pénzből 
aikikasztotta eh Az álrablás el­
követésére az indította, hogy ok­
tóber 18-án délután a II. kerületi 
posta vezetője telefonon értesí­
tette a nála megtartott ellenőr­
zésről. Höss megijedt és attól tar­
tott, nála is lesz ellenőrzés, s te­
kintve, hogy az elopott pénzzel 
és értékeikkel nem tudott volna 
elszámolni, elhatározta: félreve­
zeti a rendőrséget. Fejszével 
többször fejbevágta magát és 
szájába rongyot tett, hogy rabló- 
gyilkosság kísérletének látszatát 
keltse.

A belügyminisztérium budapes­
ti főosztálya Höss Lajost beisme­
rő vallomása után őrizetbe vette 
és ügyében tovább folytatja a 
vizsgálatot.

HÍREK

1954

Október

30
SZOMBAT

36 évvel ezelőtt,
1918- ban Kitört a 
magyar polgári

forradalom.
35 évvel ezelőtt,

1919- ben Lenin 
megírta a ,,Gazda­
ság és politika a

proletárdiktatúra 
korszakában” cí- 

_____________mű cikkét.
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Kevés nap­

pali felhőképződés eső nélkül, reg­
geli ködképzödés, mérsékelt légáram­
lás, enyhe idő. Várható legalacso­
nyabb hőmérséklet éjjel 3--B, leg­
magasabb nappali hőmérséklet szom­
baton 14—17 fok között. — A füles 
alapjául szolgáló várható középhő- 
ínérséklet általában 4—9 fok között, 
de Vas, Zala és Veszprém megyék­
ben tíz fok felett.

AZ IRODALMI NOBEL-OUAT Ernest 
Hemingway amerikai írónak ítélték 
oda.

AZ ÁLLAMI GAZDASÁG DOLGO­
ZÓI és a termelőszövetkezetek tagjai 
háztáji gazdaságaiban, az egyénileg 
gazdálkodók portáin és a városkör­
nyéki lakások udvaraiban sókmillió 
baromfit tenyésztenek. A Malomsze­
relő cs Gépjavító Vállalat most kü­
lönleges, csibenevelővel kombinált 
keltetőgépek gyártásával siet segít­
ségükre. A 70 tojás keltetésére al­
kalmas gép nagy előnye, hogy elek­
tromos égőkkel, vagy petróleumlám­
pákkal egyaránt fűthető. Ebben az 
övben a terv szerint 200 ilyen gépet 
gyártanak.

A KÖZLEKEDÉS ÉS POSTA­
ÜGYI MINISZTER légiközlekedési 
főosztálya közli, hogy november 1- 
től, hétfőtől életbelép a MASZOVLET 
téli menetrendje. A nemzetközi légi- 
járatokon ugyancsak november 1-től 
lép életbe a téli menetrend. Mind bel­
földi, mind külföldi vonatkozásban 
az érdeklődőknek részletes felvilágo­
sítást adnak a MASZOVLET utazási 
irodái Budapesten és vidéken.

HERMANN EHLERS, a nyugatnémet 
szövetségi gyűlés elnöke, Adenauer 
Keresztény Demokrata Uniójának al- 
clnöke az Oldenburg! kórházban 
péntekre virradóra, 50 éves korában 
meghalt.

FERTÓZESMENTES, fajtiszta gyu- 
mölcsfacsemeték árusítása megkez­
dődött a Debreceni Kertészet tele­
pén, Böszörményi ti. 100. (x)

Színházi műsor
Ma 3-kor Holnapra kiderül, ifi 

szelvény, este 8-kor Tosca, R. szel­
vény. Vasárnap fél 3-kor és 7-kor 
Luxemburg grófja utolsó előadásai, 
R. szelvény. Kedden 7-l<or Tosca, R. 
szelvény. Szerdán, csütörtökön és 
pénteken 7-kor Holnapra kiderül. U. 
szelvény.

Jakucs László barlangkutató előadása Debrecenben
Október 31-én, vasárnap délelőtt 

fél 11 órakor a Déri Múzeum előadó­
termében Jakucs László, az Aggtele­
ki Cseppkőbarlang igazgatója a bar­
langokról és az általa nemrégiben 
felfedezett „Béke-barlang’ '-ról elő­
adást tart. A „Hogyan fedeztem fel 
a „Béke-barlangot” c. előadása al­
kalmával a közönségnek alkalma 
lesz gyönyörködni azokban a párat­
lan szépségű cseppkőképződmények­
ről készített képekben, melyeket a 
barlang felfedezője a helyszínen ké­
szített. A Béke-barlang még nem 
nyílt meg a nagyközönség részére, 
így Jakucs Lászlónak egyelőre csak 
képekben van alkalma végigvezetni 
az érdeklődőket a természeti szép­
ségekben gazdag barlangon.

Jegyek 2 cs 3 forintos árban az 
Ismeretterjesztő Társulat megyei tit­
kárságán elővételben és a helyszínen 
válthatók. Október 30-án, szombaton 
délután 4 órakor ifjúsági előadást 
tartanak az egyetemen.

November 14-én Debrecenben:
Felső Ausztria—NB II. válogatott labdarúgó mérkőzés

November 14-én Magyarország cs 
Ausztria hat válogatott csapata küzd 
egymással a két ország más-más vá­
rosában. A nemzetközi találkozók so­
rán Debrecenben is sor kerül az 
egyik osztrák csapat szereplésére. 
Felső-Ausztria labdarugó válogatott­
ja szerepel a nagyerdei stadionban, 
ellenfele a magyar NB ll-ös váloga­
tott együttese lesz. Ugyanerre a 
napra van kisorsolva a D. Honvéd — 
D. Lokomotív NB ll-ős helyi rangadó. 
Hírek szerint ezt a mérkőzést — 
amennyiben akadályt nem gördíte-

nek elébe - elölte való napon 
baton játsszák le. ' SZ01"-

A Magyarország „A”-Austria 
találkozóra Budapesten a ú. "A 
dlonban kerül sor. Erre a méi-í«8-*’ 
re az érdeklődők korlátolt Véd­
jegyeket igényelhetnek a:- mtSíl " 
(Irodaház, II. c. 212. „ „*ei'
30, 25, 20 15 és 10 forinto- í 
Az igényléseket novembei árban,
lehet benyújtani és az iainvMu 
gyek árát legkésőbb november V 
ki kell fizetni. 071 r,|9

A D. LOKOMOTÍV DEBRECENBEN,
A D. HONVÉD SALGÓTARJÁNBAN 

JÁTSZIK
Az NB II. vasárnapi fordulójában 

a D. Lokomotív Debrecenben a nagy­
erdei stadionban játszik a Bp. Loko- 
motíwal. A bentmaradáshoz szüksé­
ges pontokat valószínűleg megszer­
zik a debreceniek ezen a mérkőzé­
sen.

A D. Honvéd már ma elutazik Sal­
gótarjánba. Érdekes és igen kemény 
mérkőzésnek Ígérkezik a Salgótarjá­
ni Vasassal sorrakerülö mérkőzés. A 
találkozó győztese nagy lépéssel ke­
rül közelebb a bentmaradáshoz.

Munkásokat keresnek
GÉPMŰHELY villamosberendezc- 

sének karbantartására, gyakorlattal 
rendelkező szakképzett villanyszerelőt 
keresünk. Jelentkezés MTH 109. ta­
nulóműhely műszaki osztályán, MÁV 
Járómüjavftó Vállalat telepén. AH 

G. 35-ÖS vontatóhoz vizsgázott ve­
zetőt felveszünk. Építőgépkarbantar­
tó Vállalat Debrecen, Ispotály u, 10.

ÁH
FAPLANKÉSZITö nőket. norvég 

kesztyükötöket és gyakorlott székná- 
dazókat állandó munkára felveszünk. 
Háziipari Szövetkezet. Kálvin tér 2.

AH
KÁLYHAFÜTOT november 1-ével 

felvesz Kandó Kálmán Diákotthon, 
Bajcsy-Zsillnszky u. 49. AH

MEZŐGAZDASÁGI Akadémia keres 
segédfűtőket. Jelentkezés Böszörmé­
nyi út 104. Kapusnál. AH

FELVESZÜNK bőrdíszműves szak­
munkásokat, vásárolunk egy darab 
500 kg-ig hitelesített mázsát és két 
darab Jó állapotban lévő szénfűtéses 
vaskályhát. AH

SZENES munkásokat alkalmaz a 
Debreceni Erőmű, Mikepércsi út 1.

AH
APAFI gőzmalom két vizsgázott 

kazánfűtőt keres azonnali belépésre. 
Fizetés kollektív szerint. AH

É. M. 29/5. Lófogalú Fuvarozási 
Vállalat keres kovácsokat és kordé- 
lyosló hajtókát. Fizetés kollektív sze­
rint. Debrecen, Lorántffy utca 1, 
szám. AH

GYAKORLATTAL rendelkező szak­
képzett villanyszerelőt, felvesz a Deb­
receni Hűtőipari Vállalat. AH

KÖZPONTI FŰTÉSHEZ vizsgázott 
kazánfűtőket felvesz az Arany Bika 
Szálloda Vállalat. AH

GAZDAG KÉZILABDAMüSOít 
DEBRECENBEN

Vasárnap „nagyüzem"" lesz a w.i 
labdázóknál Debrecenben. Két or-w 
gos bajnoki mérkőzés és kézilahrf 
torna szerepel a műsorban. Wz 
10 órakor a Postás pályán D. Kinns, 
— Miskolci Lokomotiv kispályás , „. 
után 3 órakor pedig a Halad»/ 
lyán D. Petőfi—Bp. Vörös Lobogj 
Keltex nagypályás női országos ha 
noki mérkőzéseket bonyolítanak if 
A Vörös Meteor pályán reggel ii 
órától a Miskolci Dózsa, Miskolci Ln 
komotív, D. Haladás és a n v \| 
Terményforgaimi férfi csapatai mV 
köznek. Közben sor kerül a p pA 
zsa—D. V. M. Magért női mérkőzés 
re. A Dózsa vissza szeretne vágni \ 
Hajdúszoboszlót Kupában olszenvc. 
dett vereségért.

A NEHÉZ ATLÉTIKA KEDVELŐI
élvezetes küzdelmeket láthatnak va 
sárnap a Lokomotív sportcsarnoka 
ban. Délelőtt 10 órakor bonyolítják 
le az országos Béka Kupa ökölvívó 
csapatbajnoki mérkőzést. A D. Lokty 
motív ökölvívói a Miskolci Honvéd 
csapata ellen küzd.

Utána 12 órakor a p. Bong a te. 
nácsválasztások tiszteletére jfjúsán 
és felnőtt II. és III. osztályú minő­
sítő versenyt rendez. A versenyen 
Hajdú-Bihar. Szabolcs-Szatmár" " és 
Szolnok megye versenyzői vesznek 
részt,

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4. 6 és 5 órfi 

kor: Rokonok. — B&KE: delelő»« fél 
10, fél 12 cs fél 2 órakor: Rokonok, 
délután háromnegyed 4. 6 és S óra­
kor: Vorázsdobo?:. — HÍRADÓ; há­
romnegyed 4, 6 és S órakor: Apa lett 
a fiam. — METEOR: háromnegyed 3, 
5 ós egynegyed 3 órakor: Rokonok.

Népnevelő I. Szotyori-telep: Mexi­
kói lány. — Népnevelő 11. Wolafíka-

NÉPLAP
A Megy- - Dolgozók Pártja Hajdú- 

Blharmegyei Pártbizottságának lapja 
Szerkeszti: s szerkesztőbizottság 

Felelős kiadó:
BAHCZ1 GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen, Tóthfaiussy-tér 16, 
Telefon: 19-40. 10-41, 19-42. 

Szabadság Lapnyomda Vállalat.

(Vidám, sarnk
SZÚRÓS SOROK

veréb-eldorAdö a hatvan UTCÁN
A Hatvan-utca végén, a páratlan volna... És még azt is emlegetik,

oldalon a verebeknek páratlan jól 
megy a soruk.

Az emberek, főleg az errefelé la­
kók. kifogásolják ugyan, hogy kifo- 
gohelynek használják azt a nagy te­
rületet. omit régen parkosítani kellett

hogy a kisállomás körül bőven akad 
kifogóhelynek való tér.

Mégis egyelőre a szemét az űr a 
Hatvan utca végén és a sok veréb. 
Amit itt találnak, elég lenne eleség- 
nek megyénk minden verebének .. .

DAL A POSTÁRÓL
Hová viszi az őszi szél Úgyse’ jön rá felelet,
Sóvá sodor°engem ^‘sor5.
Hogyha tőled elmegyek? Vagy késnek a levelek.
Ne üzenjél, ne is írjál, A közönséges levelek...

A ZSUZSI-VONAT
nyír lúgos! állomásán a várószobács- 
ka olyan kicsi, hogy a Debrecenbe 
igyekvő asszonyok még a pletykákat 
is dióhéjban kénytelenek elmondani. 
!qaz, hogy sok jó ember kis helyen is 
megfér, s a jó emberek el is férné­
lek talán, de a sok áru

nem. Ahogy a szólásmondás se gon­
dolt az árukra, a MÁV se. Nincs rak­
tár a miniatűr állomáson. Ott hever 
a kis várószobában a sok áru is. A 
minap a debreceni piacra szánt sző­
lőből mustot tapostak a várakozó

— Hány keze van szivem?
—- Tizenkettő ...
Akinek tizenkét keze lett volna 

állítólag, az fehér köpenyt viselt. — 
Egyáltalán nem úgy festett, mint 
Buddha, akinek köztudomás szerint 
igen sok keze, karja volt. .,

végképp utasok .

BUDDHA?
Nem, a fodrászszövetkezeiben 

manikűrös nem Buddha.
Csak az a démonján szép,-----------  —,,, piros­

kor mu hölgy, aki így kérdezte, meny­
nyit kell még várnia, az volt — 
„butha” .«,

150 kbem-es Czelka el­
adó vagy elcserélhető. Ér­
deklődni csak vasárnap, 
Monostor u. 1.

SZALAGFŰRÉSZ favá­
zas és egy 110-es motor 
eladó, Simonffy u. 39.

ELADÓ egy juhászbunda 
Borz u. 11.

KÉT dolgozó nőt kvár­
télyba felveszek, Zalka 
Máté u. 20. udvarban.

GYÜMÖLCSÖS, szőlő, ve­
teményes, autóbuszmeg­
állóhoz közel eladó, vagy 
bérbe kiadó. Érdeklődni 
Cserepes u. 5.

BERETTYÓÚJFALUI egy 
szoba, konyha, Speizos és 
mellékhelyiségből álló la­
kásomat elcserélném deb­
recenivel, Debrecen, Bat­
thyány u. 9.

BOGOSON szőlő lakással 
felesbe kiadó, Debrecen, 
Vörösmarty u. 17.

TASNÁDI névre szóló 
igazolványomat elvesztet­
tem pénzzel. Megtalálója 
igazolványomat Pacsirta 
u. 34. alatt postaládába 
bedobni szíveskedjen.

ELCSERÉLNÉM nagymé­
retű egy szoba, konyha, 
előszoba, veranda, speizos 
lakásomat kisebb méretű­
vel. Érdeklődni csak va­
sárnap. Borz u. 15. szám 
Dézsiék.

ELADÓ azonnal beköl­
tözhető házrész, Nyil u. 
22. sz.

KÉT gépkocsivezető te­
her, személy jogosítvány­
nyal féléves gyakorlattal 
clhelyezkedne vidékre is. 
Báthori, Hajdúszoboszló, 
Wesselényi u. 28.

SZŐ LÖOLTVÄN YOK AT! 
Gyökeres vesszőket, kü­
lönböző fajokban és ma­
gasfokú hegyi bort rendel­
het Kiss Bertalannál. Kiss 
Bertalan Abasár..

ELADÓ 4 drb alig hasz­
nált fotel, Füvészkert u. 
11. sz. AH

DEBRECENI Vasipari cs 
Tömegcikkeket Készítő 
Vállalat, Tímár u. 6., író­
gépet bérbe vesz. AH

ELADÓ szép duplareka- 
mié zöld epinglé huzattal, 
ebédlőszekrény, tálaló, 
állólámpa és 3x4 méteres 
szőnyeg, Hatmann, Török 
Bálint u. 15.

MASSZÍV, háromajtós 
fehér szekrény eladó. Vö­
rös Hadsereg útja 10. 111. 
cm. 1.

125-ös első, hátsó telesz­
kópos Csepel motor eladó, 
Zrínyi u. 24. * Érdeklődni 
vasárnap.

BELLEGELÖ 465. alatt 
egy ló találtatott, igazolt 
tulajdonosa átveheti Mezei 
Gyulánál.

NAGY Pál u. 3. ház fe­
lerésze jutányos áron el­
adó, Bethlen u. 63.

BOCSKAI-KERTBEN sző­
lő, gyümölcsös eladó. Ér­
deklődni Kölcsey u. 17.

DOBÓ u. 10. számú ház 
felerészben vagy egész­
ben sürgősen eladó.

ZOMÁNCOS csöágy el­
adó, Kossuth u. *29. dr

FÉRFI albérlőt felveszek 
Beregszászi Józsefné, Baj- 
csy-Zsilinszky u. 75.

EGY jó hencser olcsón 
eladó, Péterfia u. 26.

KÖVÉR sertés 130 kg-os, 
ajtó és ajtótok, egy nagy 
láda eladó, Eötvös u. 116.

IIÁROMSZOBÁS, össz­
komfortos családi házat 
vennék, sertéstartá'Sos, ker­
tes telekkel, kétszobás 
összkomfortos lakás cse­
rével. Érdeklődni Vígked­
vű M. u. 25. Hí. ajtó.

120 kg-os sertések sür­
gősen eladók, továbbtar- 
tásra is alkalmasak, Kis- 
macs. Boda-tanya.

ÉPÍTÉSZTECHNIKUS ál­
lást keres. Címet kérem 
Technikus jeligére. Dcbre- 1 
cen 1. Postrestanie. AH

HASZNÁLT gépek mo 
torok, csapágyak vétele 
eladása, Széchenyi u. 8. 
B öltöny i.

KOMBINALTSZEKRÉNY 
eladó. Nap u. 23.

TÖRPEPAPAGÁLY be­
szédre tanítható fiatalok, 
tenyészpárok, kalitkák el­
adók, Pacsirta u. 15.

ELADÓ egy szép kony­
habútor. Jókai u. 2.

NYÚZÓ utcán a Vágóhíd 
mellett házhelyek eladók, 
Tólhfalussy tér 3. I. eme­
let.

ELADÓK boroshordók 
300—500 literig, kis asz­
tal, saját termésű bor. — 
Kígyó u. 25.

ELADÓ príma Kalor 
kályha, Kétmalom u. 11.

CSECSEMŐT nappali gon­
dozásra vállalok. Alföldi 
palota, jobb lépcső, II. 4.

Jó varrógép bérbeadó, 
Török Bálint u. 15; kapu- 
alalt, 5 órától.

OLAJ ÜTŐ 58. és 85. szá­
mú ház eladó.

MINDENNEMŰ varrógé­
pek speciális javítása. K. 
Nagy műszerésznél. Tóth- 
falussy tér 3.

SÜRGŐSEN eladnám 
125-ös motorkerékpáromat 
(Ardie) vagy 30 mázsa 
csöves kukoricáért is el­
cserélném. Hajdúböször­
mény. Gyár u. 62/a. Szabó 
András.

ELADÓ sürgősen Klapka 
u. 9. számú ház, egy szo­
ba, konyhás beköltözhető 
lakással.

ELADÓ egy mély, fghér 
gyermekkocsi, használt 
padlódeszka, víztartály. — 
Márnán Kató u: 100. ‘

_ ÍRÓGÉP, számológép, ja­
vítás, Lúd mán, Dimitrov 
u. 5. Telefon: 47-80.

BÚTORNAK való príma 
diófadeszka, alighasznált 
mély gyermekkocsi, rádió 
olcsón eladó. Mester u. 31.

AH

I HAJDÚNÁNÁSON ur- 
; gösen eladó Csepükertben 
II. dűlő 1 hold gyümölcsön 
10.000 forintért. Érdeklőd' 
ni Debrecen, Honvéd u. 48. 
alatt", ugyanott prima sül­
dők eladók.

ELADÓ lakómentep csa 
ládi ház, egy szoba, kony­
ha, mellékhelyiségek, ser­
tésól, 300 négyszögöl g: ü- 
mölcsössel. Malvin u. 36 
alatt. Lakáscserével be­
költözhető. — Érdeklődni 
Csapó u. 83. alatt.

EGYSZOBÁS, fáskamrát 
lakásomat elcserélném ha­
sonlóval, vagy egy szoba 
konyhással belvárosban. 
Érdeklődni vasárnap, Hor­
tobágy u. 13., balra L 
ajtó.

EGY és kétszobás ház 
beköltözéssel, vágóhíd nál 
olcsó telek eladó, Széche­
nyi u. 32.

SZERÉN YIGÉNYÜ férfit 
albérletbe ágynemű nél­
kül keresek. Egymalom u- 
3. sz.

ENDRE u. 6. számú hár. 
egyszobás mellékhelyisé­
ges, 300 négyszögöl gyü­
mölcsössel eladó. Érdek­
lődni Füvészkert u. 9. Ci- 
pésZszövetkezet elnökénél.

KELMEFESTŐ, vegyi is?- 
ti tó iparom újra folytatom, 
Nagy Lajos, Halköz 1.

Böszörményi agrélrirdclff,

KÖZÉPKORÚ no novem­
ber 1-rc bejárónak ajánl­
kozik, Szilágyi ErzLcbct 
u. 95. sz.

ELADÓ Szabadság n. 
számú ház. Érdeklődni 
ugyanott.

ELADÓ egy kombinált 
konyhabútor, "Bajcsy-Zs. u. 
85. sz.

MOTORKERÉKPÁR <•' 
mindenféle műszerész 
munkát vállalok, KO":l 
Gyula. Vörös Hadsereg 
útja 73.

XI. EVFOLY

Hajdú*
Felszabadul! 

esztendő alatti 
vezet be tömöj 
kásán vették
.szágépítő <muJ 
zeteink igyekJ 
ni szociális! 
ínunknak, il 
kulturális féld 
új szakasz ól 
ban munkánk! 
lítottuk az cg 
doskodásl. J\i 
tekintjük a ml 
lésének, a mJ 
mok, öniköltsé| 
takarékosság 
feladatait.

Szaktizervcz!

H
A be lice re j

riurn vas- és i! 
mi központja I 
azokhoz az ül 
közszükségleti ] 
rak. Arra kéri! 
a városi és a 
nyei nek jobb j 
szállítsák le ka 
zománcedénybg 
áruból, h áztál 
még több haJ 
lenleg is (hiánj

A felhívás 
visszhangra ti 
Budafoki ZoJ 
mint a Gábor) 
Gépgyár veza 
a felhívásnál« 
a szerződésbei 
cem.ber 20-ig [

A korai zq 
mányzatunk I 
kedvezménnyé 
zöldségterme lg 
leg dolgozó I 
új melegágyil 
igen kedvezi! 
bonként, 100 
vasalva és alj 
kerülnek fon

Ül
Október 

II-cs tipusu I 
éten aluli fial 
fék a halmai 
a tagok sajál 
a tervszerintif 
lót választott!

A minjszt! 
dolgozók f 
nyugdíjáról 
rendelet vél
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